



啥游戏让孩子这么着迷 奥运知识棋

是一位72岁的铁杆奥运迷发明的



□晚报记者 汪永森 实习生 郭宁/文
晚报记者 王银廷/图

本报讯 昨日,桐淮小区72岁老人魏传祥自创的奥运知识棋新鲜出炉了,小区的成人小孩子都喜欢玩。“奥运知识棋?”没听说过吧,现在我们就带您去瞧一瞧。

昨日11时许,桐淮小区38号楼内,一堆人津津有味地看着两人下棋。这个棋既非象棋也非围棋,棋子上写着“1届”“2届”“29届”“30届”等字样,棋盘上则有“美国”“德国”“中国”“英国”等名称,下棋双方各掌控15枚棋子,在横六

竖八的棋盘上厮杀。

“这是我设计制作奥运知识棋,今天才刚刚完成,看来居民都很喜欢。”正下棋的72岁老人魏传祥介绍,奥运知识棋棋盘两端标明自1896年第一届奥运会以来,30届奥运会的举办城市和时间,游戏的规则是棋子每次只能走一步,当双方的棋子出现2对1,2对2或者3对3时,后走棋的一方可以将对方的棋子吃掉,一方的棋子被另一方吃光后,另一方就胜利了。

魏传祥是位铁杆奥运迷,他时刻关注着中国队在奥运会上表现,为此还特别在社区里竖起了奥运金牌榜。 线索提供 高晨

有人专在路边扔“钱” 等过路的来捡

这就是“丢钱子”骗局 1年内骗走多名女性近20万元

如果您在路边捡了一个装满现金的信封,此时有人过来说要分钱,“不分钱也可以,拿手机换”,您可千万别上当——因为里面的钱只是一沓白纸。据警方介绍,1年内,这种“丢钱子”骗局已骗取多名女性近20万元。昨日,两名嫌疑人被抓后,有4名受害人赶来指认。

晚报记者 王晋晋 实习生 刘依琳

捡着钱的李女士其实吃了大亏

今年6月底,中州大道与货站街交叉口处,市民李女士捡到一个信封,打开一看里面塞着一沓百元大钞,估计有上万元。

正当李女士拿着信封不知如何是好时,一男子凑上前来让李女士把钱平分。看到李女士犹豫的样子,男子又说,只要李女士把手机给他,便不要信封里的现金了。

李女士想了想觉得挺划算,就把手机给了男子,自己拿着现金走了。回到家后,李女士仔细地看了看这一沓钱,发现竟是一沓白纸,白纸外边包着两张百元钞票。

解女士识破骗局,骗子抢走她的包

5月22日,市民解女士乘公交车在未来路附近下车,也遇到了类似“丢钱子”的事情,没想到她识破骗局后,要“分钱的人”抢走了她的包(内有6500元钱)和手上的戒指。

昨日15时40分许,南仓街口处,解女士突然看到两个身影,跟一个月前抢她的人相貌特别相似,解女士便悄悄地跟着两人。

行至未来路与货站街交叉口时,等红灯的间隙,解女士拿起手机拨打了110。几分钟后,特巡警四大队2号民警程三创、刘东升赶到现场,在紫云小区附近将其中一男子控制。

此时,另一男子朝凤凰台工地方向逃跑,

被赶来的另外两组警力抓获。

“丢钱子”骗局1年内骗走多名女性近20万元

据了解,从去年9月份以来,已有8起类似的案件发生,以罗某和郭某为首的团伙利用“丢钱子”的伎俩诈骗多名单身出行的女性近20万元。数额最大的一起为10万元,最小的一起为800元。

昨日17时许,在特巡警四大队院内,4名受害人陆续赶来指认嫌疑人。特巡警四大队大队长孙建军说,“丢钱子”这种诈骗伎俩,早就不新鲜了,但市民上当受骗的案件难以杜绝,其中原因值得深思。希望市民再遇到类似事情要及时报警,不要相信天上会掉馅饼。

目前,经受害人指认,警方已确定出其中一嫌疑人涉嫌多次作案。昨晚,两名嫌疑人罗某和郭某已被移交辖区派出所处理。

线索提供 韩冰

HomeTOP 好美特
Global Products
专业蒸汽挂烫机

电话: 8008338253 66519795
地址: 郑汴路未来路交叉口南200米路西

昭元

经典摄影



举国共享 荣誉殿堂

China

世界艺术 无界畅游 ——【水立方】

29届亚洲化妆大赛金奖 巧玲 美国柯达御用摄影大师 强森 联袂巨作

China 中国婚照三部曲

【爱之巢】【水立方】【梦想】骄傲献映
时尚圣经《VOGUE》杂志 国际顶级礼服Linli 彩妆女皇M·A·C 创意融合

888元

即享China中国婚照大片
+88元照片全翻倍

中国昭元 无界昭元

昭元经典·婚纱摄影 Add: 郑州北二七路55号 Tel: 0371-6661 0303 6622 2961
www.zhaoyuan-photo.com